

传花游部前主任俞丽被带走调查

涉嫌受贿及操纵比赛

本报讯 中央第十一巡视组向国家体育总局反馈情况后,11月3日,国家体育总局就传出有官员被调查的消息。有消息称,游泳中心花样游泳部前主任俞丽因涉嫌操纵比赛,收受贿赂被带走调查。

俞丽担任花游部主任多年。在她手下,中国花样游泳接连取得了突破,拿到过世界冠军,奥运会上也创造过银牌的佳绩。

俞丽被带走调查,去年全运会上那场闹剧,很可能就是导火索之一。去年全运会,蒋文文/蒋婷婷这对中国花游的标志性人物无缘双人项目的金牌。当时,她们在大连召开新闻发布会,认为受到了裁判不公正的待遇,在比赛中被裁判集体压分。俞丽却认为裁判打分没有违反相关规则和细节。

全运会之后,俞丽再也没有在公众视野中亮相。目前,她已经退休,结束了中国花游掌门人的身份。消息传出后,记者试图与她取得联系,其手机处于关机状态。

2014年全国花样游泳锦标赛即将在湖南举行,一些省队队员已经抵达比赛地长沙。她们证实没有看到俞丽的身影,队员们私下开始传俞丽被调查一事。外界普遍怀疑俞丽被调查与去年全运会上的一幕有关。正在怀孕待产的蒋文文电话一直关机。蒋氏姐妹的教练郑嘉接受采访时已经得知这个消息了,“我听说了,不太确切,没有官方的消息”。

郑嘉同时表示,调查组或者警方并没有与她们取得联系,“现在都不太清楚,说这个还不太准确,也只是猜测而已,没有任何官方或者正当渠道消息。警方也没有与我们联系”。郑嘉表示,她们会继续等待事态的进一步发展。

其实在国家体育总局内部,几乎每个战绩彪炳的项目都有一个类似于俞丽这样的功勋人物。他们一方面为中国竞技体育的发展做



俞丽(资料图)

出了不可磨灭的功绩,另一方面也因为缺乏监督,而在自己的小圈子当中权力极大,其中个别人利用自己手中的权力,成为重要比赛结果的操纵者。中央巡视组在国家体育总局巡视时,已经发现了一些类似腐败问题的线索,并且将这一类问题列为体育总局的典型问题所在。

在俞丽被有关方面带走调查后,国家体育总局内部议论纷纷,不少工作人员都认为,这只是体育界“反腐行动”的一个开始,俞丽也只是前期被抓的“苍蝇”而已,随着调查的深入,不排除在未来会有更高级别的官员落马。

在俞丽被调查的新闻曝光后,其丈夫乒羽中心前主任刘凤岩身边的朋友透露,俞丽确实正在配合调查组进行调查。但退休后的刘凤

岩仍在北京家中,并未牵涉到相关调查中。尽管自己也联系不上俞丽但刘凤岩目前的情绪还比较稳定,并向身边朋友透露“不相信俞丽有问题”。

网络传言称,“俞丽和丈夫刘凤岩都是总局干部,按例两人都分到一套住房,不过俞丽似乎对两套住房不太满意,在北京又以5万元一平方米的价格购买了一套200多平方米的住房,只是这笔近千万的资金从何而来没人知道。”据该知情人透露,因为总局分配的住房留给了孩子,老两口确实在10年前购入了一套160平方米左右的房子自住,不过这套住房并非网络传言的5万元每平方米,而是以几千元每平方米的价格购入。(张宾 北青)

卡纳瓦罗抵达广州 今天正式上任

本报讯 广州恒大主帅里皮的接班人法比奥·卡纳瓦罗昨天抵达广州,今天正式上任,将在11月8日开始带队训练。

里皮宣布卸任后,卡纳瓦罗确认了自己将前来广州接替里皮执掌恒大队的消息。卡纳瓦罗本人非常期待执教恒大队,他说:“非常期待这次来自中国的伟大机会,广州恒大是一支伟大的球队,这将是自己的一次挑战。”卡纳瓦罗表示,自己之所以来恒大,里皮的召唤至关重要。卡纳瓦罗曾在公开场合表示,自己与里皮的关系就像父子一样。

据悉,卡纳瓦罗昨日抵达广州,并与恒大俱乐部签约。近日,恒大俱乐部还将在广州召开新闻发布会,正式宣布卡纳瓦罗担任恒大队主帅。作为意大利队长,卡纳瓦罗随里皮在2006年夺得世界杯冠军,是唯一拿到欧洲金球奖并被评为世界足球先生的后卫。他2011年在沙特阿尔阿赫利宣布退役之后考取了教练资格证,2013年进入阿尔阿赫利俱乐部教练组先后担任助教以及技术总监。卡纳瓦罗从来没有当过主教练,所以里皮选择卡纳瓦罗,让人有所怀疑:他是否可以独当一面? (林本剑)

北京女篮在沈阳 遭醉汉持刀袭击 传外援被轻微划伤

本报讯 11月3日,在沈阳备战WCBA的北京女篮遭遇意外事件:球员训练完乘车离开铁西体育馆时,在场馆外遭醉汉持刀袭击,球员受到惊吓,有传闻称外援被轻微划伤。记者从沈阳的同行那里了解到,当时有几名年轻队员和外援已经发现了有人持刀向她们冲过来,她们赶紧上车并叫司机开门开车,但是司机的反应慢了一拍,结果就让那个喝多的人冲上来了。他拿着刀子向球员比划,一名内线的年轻队员当场就被吓哭了。北京女篮主教练许利民确认球员在离开场馆时被醉汉持刀威胁。他表示,此事目前已交给警方处理。(王易)



马某生前照片

福建少年举重冠军坠亡

本报讯 据《新京报》消息,11月3日下午5点半,福建龙岩市官方对外通报,10月31日18时50分左右,龙岩市少体校发生一起意外事件,学生马某从宿舍5楼楼顶坠落身亡。

通报称,事件发生后,公安部门立即开展现场调查,并采取有关技术手段进行分析,排除了他杀原因。

马某坠亡后,其多名亲属在贴吧、微博等社交媒体称,他曾获少年组举重冠军,受到教练施压从楼上跳下。10月25日至11月2日,福建省举行第十五届运动会,马某没有拿到名次。龙岩市体育局一负责人称,“学校教练虽平时会有批评,但不会体罚逼迫,不会给学生很大压力”。他表示,马某坠亡应与个人心理关系大,“平时死者在体校不合群,本县同学都不怎么接触,此外父母常年不在龙岩,死者缺少家庭关心”。

这位体育局负责人介绍,死者之前曾在龙岩市运动会上取得优异成绩,最近福建省运动会没有取得名次,心理落差很大,“但具体坠亡原因要以公安机关的调查为准”。

龙岩官方的通报说,相关部门积极做好家属安抚和善后工作。目前,龙岩市少体校与家属已达成共识,事件已在法律框架内协商解决。(刘刚 赵吉翔)

奥特朗 高端热水解决方案领导者

家电特卖会 地点:市体育村 时间:11月6日-9日

奥特朗即热式迷你热水器 仅售700元 奥特朗指定机型 预存100元抵1000元

以旧换新活动市区各大卖场同时进行 订购热线:0375-2996818

DSF322 DSF463 DSF522 DSF588 DSF526 ZDSF806 DSF423

大乐透奖池10.43亿元创纪录 不中奖还有机会拿到空调

11月3日,超级大乐透第14129期开奖,头奖单注奖金高达1000万元。可惜该大奖得主未追加投注,白白损失600万元追加奖金。本期开奖过后,奖池累积至10.43亿元,再次刷新大乐透奖池最高纪录!

想搏取更高的奖金,合理的投注方式是必不可少的。根据以往的经验,追加、倍投、复式、胆拖的方式是必不可少的。比如497亿元大奖得主就采用了60倍追加倍投的方式,而在11月1日(14128期)刚刚诞生的许昌大奖得主,正是采用了一张“9+6”复式票,投入3780元,结果中出一等奖1注、二等奖8注、三等奖26注、四等奖220注、五等奖640注、六等奖685注,单票累计中奖高达1198万元!

如果你没有中奖,那就看看你的彩票是否符合“不中奖送豪礼”的活动吧。自2014年11月8日晚开奖(11月5日20:00之后开始销售)的大乐透第14131期开始至11月24日晚开奖的第14138期结束(共计8期),活动期间凡

在每日8:00至22:00之间购买超级大乐透彩票,单张单倍金额达到500元(含)的超级大乐透复式、胆拖彩票,只要该张彩票未中奖,则送价值100元罗莱高档全棉印花被一条。活动期间只要购买单票单倍金额超过3000元(含)的超级大乐透复式、胆拖彩票,即送价值100元罗莱高档全棉印花被一条;如果该张彩票未中奖,再送价值3000元格力1.5P冷暖空调一台。参加活动彩票不包含倍投和多期票,每张彩票只可兑奖一次,两项奖励不可兼得。260台空调、8000条被子送完为止。活动详情请参看各体彩销售网点张贴的活动海报。

中国体育彩票,国家公益彩票。彩市有风险,投注须谨慎。(体彩)



侮辱侵犯裁判 瑞士一球员 将坐“球监”50年

本报讯 据英国《卫报》消息,一名28岁的瑞士业余联赛的球员因为侵犯裁判遭到重罚,近日被禁赛50年,如此长的禁赛期极为罕见。

英国《卫报》的消息援引自瑞士的《观察报》,在瑞士伯尔尼地区联赛葡萄牙人0:1负于沃尔布的比赛,葡萄牙人队后卫里卡多·费雷拉并未登场比赛,不过他却加入到球场骚乱中。让人瞠目结舌的是,费雷拉居然将球踢向裁判员脸部,而且向裁判喷水,而当裁判走向球员通道时,费雷拉依旧不依不饶,不停辱骂裁判。对费雷拉的禁赛原本没有期限,不过由于电脑输入系统需要确认禁赛期,因此最终的禁赛期被设定为50年。(宗和)